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	Tujuan Kegiatan :

	Kegiatan Fasilitas Layanan dan Pemanfaatan Arsip Statis dilaksanakan dengan tujuan untuk menjalin kerjasama antara Program Studi Ilmu Sejarah fakultas Ilmu Budaya Universitas Udayana dengan Arsip Nasional Republik Indonesia mengenai pemfasilitasan layanan dan arsip milik ANRI.

	Ringkasan Kegiatan :

	Pada tanggal 09 Desember 2022 di ruang siding senat FIB dilaksanakan kegiatan Fasilitas Layanan dan Pemanfaatan Arsip Statis dihadiri oleh 20 mahasiswa program studi Ilmu Sejarah secara offline. Acara diawali dengan pembukaan oleh MC yang bertugas kemudian dilanjutkan dengan doa oleh kepercayaan masing-masing. Selanjutnya, sambutan oleh Koordinator Program Studi Ilmu Sejarah Fakultas Ilmu Budaya Universitas Udayana, Ibu A.A. Inten Asmariati, S.S., M.Si, yang kemudian dilanjutkan dengan sambutan dari perwakilan Arsip Nasional RI yakni Bapak Dr. M. Taufik M.Si dan sambutan yang terakhir oleh Wakil Dekan II yaitu Ibu Dr. Ni Made Suryati M. Hum. yang mewakili Dekan yang berhalangan hadir sekaligus membuka acara. Selanjutnya yaitu Foto bersama yang dilanjutkan dengan penyerahan kenang-kenangan dari Arsip Nasional RI kepada Fakultas Ilmu Budaya Universitas Udayana dan dari Program Studi Ilmu Sejarah kepada Arsip Nasional RI.

Acara kemudian dilanjutkan dengan pemaparan materi Fasilitas Layanan dan Pemanfaatan Arsip Statis yang dipandu oleh Bapak Dr. Drs. I Nyoman Sukiada, M.Hum sebagai moderator dan pemaparan materi oleh Bapak Dr. M. Taufik M.Si. dan Ibu Dra. Retno Wulandari, M.Hum.  sebagai perwakilan dari Arsip Nasional RI. Setelah pemaparan materi kemudian dilanjutkan dengan sesi diskusi. Kemudian acara dikembalikan kepada MC yang kemudian ditutup oleh MC yang bertugas.


